«ИДЕМ В ШКОЛУ БЕЗОПАСНО».
Обстановка в сфере обеспечения безопасности дорожного движения на территории Саратовской области продолжает оставаться сложной. Только за январь 2018 года на территории области зарегистрировано 22 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних, в которых 22 рёбёнка получили травмы различной степени тяжести. Из 22 ДТП, 9 детей пострадали в качестве пассажиров, причём в одном ДТП ребёнок   был не пристёгнут ремнём безопасности. Особую обеспокоенность вызывает увеличение количества ДТП с участием детей-пешеходов. 

По итогам января на территории Саратовской области зарегистрировано 13 ДТП с участием данной категории участников дорожного движения, из которых 9 детей пострадали по собственной неосторожности. Дорожно-транспортные происшествия с участием детей по собственной неосторожности  зарегистрированы в Балашовском (1), в Энгельсском (3), в Балаковском (1), в Пугачёвском (1), в Базарно-Карабулакском районе(1), в г. Саратове (2). Особо указываю на тот факт, что за истекший период зимнего времени на территории области имели место ДТП     (г. Саратов-1, г. Энгельс-1), связанные с катанием несовершеннолетних детей с горок, близи проезжих частей.  

В связи с осложнением сложившейся ситуации  по проблемам детского дорожно-транспортного травматизма, на территории Красноармейского района в период с 13 по 16 февраля 2018 года будет проводится целевое профилактическое мероприятие «Идем в школу безопасно», направленное на предупреждение наездов на юных пешеходов, повышения уровня защищённости данной категории участников дорожного движения.
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